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CONSILIUL LOCAL BOZIORU 
   

website: www.comunabozioru.ro     e-mail: 
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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  4 august  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<ordinare>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 900 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<ordinară>>, 
pentru data de 4 august  2023 ora 900, s-a făcut în baza Dispoziției primarului 
comunei Bozioru nr.75/28.07.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 8 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție. Lipseşte motivat doamna consilier local Spătaru Marian. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru sunt prezenți la ședință 
domnul primar Grigore Valentin si   secretarul general al comunei doamna Mirela 
Oprea.  

Din partea cetăţenilor participă doamna Şerban Simona. 
Domnul primar înştiiţează consilierii locali, că domnul Spătaru Marian lipseşte 

motivat la această şedinţă, şi trebuie să se aleagă un nou preşedinte de şedinţă care 
să conducă lucrările acestei şedinţe, fiind suplimentată ordinea de zi cu acest proiect 
de hotărâre. 

Consilierii locali sunt de acord cu suplimentarea ordinei de zi şi aleg un alt 
preşedinte de şedinţă care să conducă lucrările acestei şedinţe, pe domnul Morărescu 
Andrei. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință nou ales,  
domnul Morărescu Andrei, care  deschide lucrările şedinţei.  

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
           1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţelor anterioare din data de 28.06.2023 
şi 05.07.2023; 

     2. Proiect de hotărâre : privind instituirea de restricţii de cirulaţie cu limite de 
tonaj pe drumurile comunale DC 85  şi  DC 89  şi a Podului Fişici aparţinând 
domeniului public al Comunei Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore 
Valentin 
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        3. Proiect de hotărâre : privind aprobarea Raportului asupra activității 
asistenților personali ai  persoanelor cu handicap grav, desfăşurată în   semestrul I al 
anului 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
        4. Proiect de hotărâre : cu privire la înlocuirea preşedintelui de sedinţă dl. 
consilier SPĂTARU MARIAN cu dl. consilier MORĂRESCU ANDREI; Iniţiator : primar 
Grigore Valentin 

 5. Diverse. 
     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
     Se dă citire celor două  procese verbale ale  al şedinţelor din data de   28.06.2023 
şi 05.07.2023, care se supun la vot şi sunt  aprobate cu 9 voturi ,,pentru”. 
     Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 

 Proiect de hotărâre: privind instituirea de restricţii de cirulaţie cu limite de tonaj 
pe drumurile comunale DC 85  şi  DC 89  şi a Podului Fişici aparţinând domeniului 
public al Comunei Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
       Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Morărescu Andrei, dă cuvântul 
iniţiatorului proiectului să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat, şi referatul de 
aprobare.  

         Raportul de specialitate şi  avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  
sunt  prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat. 
    Domnul primar prezintă consilierilor, solicitare unui grup de cetăţeni din satele 

Nucu, Găvanele, prin care aduc la cunoştinţă faptul că podul care traversează pârâul 
Fişici şi care deserveşte satele mai sus menţionate, se află într-o stare de degradare 
foarte avansată, şi trebuiesc instituite de urgenţă restricţii de circulaţie. 

     Totodată prezintă  adresa nr.1.302/20.06.2023, transmisă de SC CONFERIC SRL 
-  executantul lucrărilor contractului nr.678/27.02.2023 ,,Modernizare DC 85 şi DC 
89, Comuna Bozioru, Judeţul Buzău, prin care solicită luarea măsurilor necesare 
pentru instituirea restricţiilor de circulaţie a celor două drumuri, având în vedere faptul 
că pe acest tronson de drum circulă maşini cu tonaj de 60 de tone, deteriorând asfaltul 
proaspăt turnat. 

      De asemenea prezintă consilierilor locali recomandarea firmei GEOSTUS, firmă 
care execută expertiza podului Fişici, şi care recomandă instituirea unei restricţii de 
trafic pentru circulaţia pe pod a autovehiculelor  cu o greutate totală maximă admisă 
de 1,5 tone. 

      Domnul primar precizează faptul că doreşte să creeze o rută alternativă de 
tranzitare a pârâului  Fişici, prin amplasarea unor tuburi peste care să se vină cu 
balast. 

      După discuţii se trece la vot. 
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 28 din 04.08.2023. 

Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi. 
       Proiect de hotărâre : privind aprobarea Raportului asupra activității asistenților 
personali ai  persoanelor cu handicap grav, desfăşurată în   semestrul I al anului 
2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
       Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Morărescu Andrei, dă cuvântul 
iniţiatorului proiectului să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat, şi referatul de 
aprobare.  

         Raportul de specialitate şi  avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  
sunt  prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, după care se trece la vot. 



 3 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 29 din 04.08.2023. 

 
 
 
Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi. 

       Proiect de hotărâre : cu privire la înlocuirea preşedintelui de sedinţă dl. consilier 
SPĂTARU MARIAN cu dl. consilier MORĂRESCU ANDREI; Iniţiator : primar Grigore 
Valentin 
       Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Morărescu Andrei, dă cuvântul 
iniţiatorului proiectului să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat, şi referatul de 
aprobare.  

         Raportul de specialitate şi  avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  
sunt  prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, şi aşa cum propus şi s-a 
votat la începutul şedinţei, preşedinte de şedinţă a fost ales domnul consilier local 
Morărescu Andrei.   

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 30 din 04.08.2023. 

Se trece la punctul nr. 5 din ordinea de zi 
Diverse. 
Se înscrie la cuvânt doamna consilier local Dincă Luisa, care vine cu rugămintea 

către domnul primar să se facă drumul pe Blidara. 
Domnul primar precizează că lunea viitoare, dacă nu intervine nimic,  va trimite 

buldoexcavatorul să facă drumul pe Blidara. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
       MORĂRESCU ANDREI                              OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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